



(Obrigatoriamente em papel timbrado da Entidade)

DECLARAÇÃO DA ENTIDADE NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO ESPORTE (CONFEDERAÇÃO)

A ENTIDADE NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO ESPORTE, inscrita no CNPJ/MF sob o nº NÚMERO DO CNPJ, com sede em ENDEREÇO COMPLETO - CEP-MUNICÍPIO/UF, vem por meio desta, declarar para fins de inscrição, que o(a) atleta NOME DO ATLETA, DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO, DATA DE EMISSÃO, ÓRGÃO EXPEDIDOR/UF, inscrito sob o CPF nº NÚMERO DO CPF, candidato a Bolsa-Atleta na Categoria CATEGORIA, constituída pela Lei nº 9.366, de 18/12/2009, com as alterações da Lei nº 10.586, 01/11/2016, e do Decreto Nº 4055-R, de 28 de dezembro de 2016:
a) Está regularmente inscrito junto a ela;

b) Participou e obteve a primeira, segunda ou terceira colocação na competição esportiva de âmbito nacional ou internacional, conforme o caso, indicada no processo de inscrição, referente ao ano de eventos esportivos realizados no ano de 2022;

c) Informar se a competição que o atleta participou é uma competição máxima da modalidade;

d) Informar a categoria referente: adulto, intermediária e iniciante;

e) Informar a categoria referente: Olímpica, Internacional e Nacional, que o atleta conquistou o resultado;
– Para as modalidades que apresentam suas competições na categoria adulta, divididas em várias faixas etárias, ou seja, que não são aquelas referentes a categorias intermediárias e iniciantes, só será aceita a indicação de  1 (um) resultado, sendo priorizado apenas o resultado apresentado na menor subcategoria etária.
- O candidato que apresentar mais de um resultado nas categorias internacional e nacional será desclassificado.
- No caso de atletas que participam de modalidades individuais, que apresente competições realizados em várias etapas dentro de uma mesma temporada, ou seja, ano, a declaração da Confederação deverá citar o ranking final após a realização de todas as etapas.
- Todas as indicações de eventos esportivos devem conter a denominação do evento, se o evento é um evento máximo da modalidade, especificando-se as provas que os compõem, por sexo e subcategoria etária (principal, intermediária e iniciante), se for o caso. 
- A declaração da Confederação deverá estar acompanhada de cópia do registro oficial da competição, tipo súmula ou chaveamento da competição, constando: o quantitativo de equipes ou competidores, todas as equipes ou atletas enfrentados, todos os resultados e escores dos confrontos, sendo dispensada na categoria Olímpico/Paralimpico.

HISTÓRICO DE RESULTADOS ESPORTIVOS 
* Ano XXX

- Campeonato Nacional/Internacional, realizado na cidade de CIDADE, no período de xx/xx/xxxx, tendo obtido a XX classificação;

* Ano XXX

- Campeonato Nacional/Internacional, realizado na cidade de CIDADE, no período de xx/xx/xxxx, tendo obtido a XX classificação;

MUNICÍPIO, UF, DIA de MÊS de ANO.

ASSINATURA e CARIMBO DO DIRIGENTE DA ENTIDADE
NOME DO DIRIGENTE DA ENTIDADE E RESPECTIVA FUNÇÃO

